
Výročná správa  AGROMEPA, s.r.o., rok 2021. 

 
 

 

Spoločnosť AGROMEPA, s.r.o. bola zapísaná do obchodného registra Okresného súdu Banská 

Bystrica dňa 11.08.1995 oddiel Sro., vložka číslo 2916/S.  Spoločnosť AGROMEPA, s.r.o.v 

rámci predmetu podnikania zabezpečuje prevažne pre poľnohospodárske podniky a subjekty 

hospodáriace na pôde a zaoberajúce sa poľnohospodárskou prvovýrobou komplexné služby od 

dodávky nových špičkových technológií po predaj vysokovýkonných strojov  a technológií. 

V roku 2006  otvorila v priestoroch sídla firmy / Slovenská Ľupča 989 / predajňu farmárskych 

potrieb pre všetky druhy hospodárskych zvierat  so širokým  sortimentom tovarov.V roku 2011 

otvorila novú prevádzku – výrobu a opravy vysokotlakých hydraulických hadíc. V roku 2012 

zakúpila rekreačné zariadenie – chatu Lubetha v katastrálnom území Ľubietová. V mesiaci júl 

2012 uvedené rekreačné zariadenie bolo po rozsiahlej oprave spustené do prevádzky.  

 

Lôžková kapacita chaty je 87 stálych lôžok  a 15 prístelkov.  

  

Spoločnosť dlhé roky zastupuje a obchoduje na  stredoslovenskom trhu s tovarmi značiek  firiem: 

 

 GEA              – technológie dojenia a chladenia mlieka, dezinfekcie  

 ClAAS           – samochodné rezačky, kombajny, traktory a ostatné poľné stroje 

 MÜTHING    – mulčovače 

 KRAIBURG -  matrace do ležovísk, dojární a maštalí 

 EISELE -          čerpadlá, miešadlá – technológie hnojných koncoviek 

 FLIEGEL-        návesy, prívesy, cisterny  

 KÄRCHER -    vysokotlaké čističe,  

 MIELE -           domáce a profesionálne spotrebiče.  

AGROTEL -     montované haly 

COVER-ALL-  montované haly 

ZETOR -           traktory 

JCB -                 stroje  

MELTEC          technológie pre poľnohospodárov prevažne pre výrobu a 

spracovanieˇživočíšnych produktov. 

 

Technológie a stroje, ktoré  spoločnosť predáva, spoločnosť servisuje a opravuje. Taktiež 

zabezpečuje predaj náhradných dielov na predávané technológie a stroje v plnom rozsahu..  

 

Koncom roka 2018 bol skúšobne spustený nový internetový obchod www.agroobchod.sk. 

Internetový obchod zahŕňa širokú škálu tovarov so zameraním hlavne na subjekty zaoberajúce sa 

poľnohospodárskou činnosťou a pracujúcich s poľnohospodárskymi a lesnými strojmi. V roku 

2020 sme zintenzívnili propogáciu miešadiel a čeropadiel pre bioplynové stanice a ekológiu. 

 

Priemerný prepočítaný počet stálych pracovníkov za rok 2021 bol 14 

 

 

riadiaci pracovníci                                                     2 

http://www.agroobchod.sk/


obchodní manažéri                                                    1 

servisní pracovníci                                                    2 

technici zabezpečujúci logistiku                               2 

ponuky, objednávky, export tovarov                         

zamestnanci chaty/ vedúca, prevádzkár                    3 

pomocná sila chata                                                    2             

ekonóm, účtovník                                                      1 

údržbár - chata                                                           1 

 

 

 

 

Obchodná spoločnosť v roku 2021 neinvestovala do dokončenia zateplenia chaty pre zlú 

finančnú situáciu. Chata bola pre klientov 8 mesiacov uzavretá v dôsledku pandémie.  

Financovanie obchodných aktivít a prevádzkových nákladov firma zabezpečovala 

prostredníctvom kontokorentného úveru od peňažného ústavu TatraBanka, a.s. – pobočka Banská 

Bystrica.  

V roku 2017 soločnosť zaregistrovala nový predmet činnosti a to: vydavateľskú a polygrafickú 

činnosť a fotografovanie. V roku 2017 spoločnosť vydala deckú knižku KRAJINA LUBETHA , 

ktorá svojim obsahom naväzuje na prostredie chaty LUBETHA a je dobrou propagáciou tohoto 

zariadenia. Kniha si získala srdcia deckých čitateľov.  V roku 2018 spoločnosť vydala dve 

romantické knihy / Navždy a Jedného dňa/ zo série šesťdielnej knižnej beletrie autorky Maya 

Sinay.  V roku 2019 autorka vydala tretí diel bielej série s názvom Veriť. 

 

V roku 2021 spoločnosť obnovila zápis do zoznamu  konečných užívateľov výhod , na základe 

ktorých sa uchádzame o zákazky štátnych organizácií a obcí.. 

 

Pre rok 2022  počítame s tržbami na úrovni   1 400 tis EUR.   

Vzhľadom na pretrvávajúce problémy v poľnohospodárskom sektore , investovanie do nových 

technológií v živočíšnej výrobe je zložité . Realizačné ceny živočíšnych produktov sú nízke a 

návratnosť investícií neistá. Pandémia , ktorá trvá už dva roky , zasiahla celý reťazec podnikov. 

Taktiež absentujúce výzvy na možnosť čerpania eurofondov, negatívne pôsobí na dopyt po 

našich tovarov.Z uvedeného dôvodu poľnohospodárske subjekty nemajú záujem o nové 

investície. Aj záujem o rekonštrukčné práce je sporadický. Nezlepšila sa  platobná disciplína 

obchodných partnerov.  Riziko vymožiteľnosti práva sa zväčšuje z dôvodu, zhoršenia 

podnikateľského prostredia a rizík, ktoré vyplývajú z reštrukturalizácií, konkurzov a predajov  

podnikov, ktoré na úkor svojich veriteľov sa ozdravujú.. 

Neustále zhoršujúce sa podmienky v predaji nami predávaných tovarov / znižovanie obchodných 

marží , rizikovosť klientov / vedie k redukcii a selekcii predaja tovarov. Zvýšenú pozornosť 

budeme naďalej venovať monitorovaniu podnikov tak, aby sme predchádzali rizikám 

vymoženosti pohľadávok. Taktiež väčšie úsilie musíme venovať novému internetovému 

obchodu. 

V roku 2020 vzpukla pandémia  covid 19. Toto ochorenie, ktoré ochromilo ekonomiku nielen 

Slovenska ale celého sveta malo veľmi negatívny vplyv na cestovný ruch a samozrejme aj na 

pokles celkového plánovaného predaja. Obmedzenia prevádzky chaty a obchodu sa negatívne 

odzrkadlilo na poklese tržieb a zvýšených nákladoch. 



Koncom roka 2021 nás zasiahla energetická kríza. ceny elektrickej energie a plynu vzrástli 

likvidačne  o 250 %. 

Napriek uvedeným negatívnym skutočnostiam si naša spoločnosť naďalej plní svoje záväzky 

v dohodnutých a stanovených lehotách voči štátnemu rozpočtu , poisťovniam , ako aj obchodným 

partnerom. Nepristúpili sme k prepúšťaniu zamestnancov s vierou, že sa situácia skonsoliduje. V 

roku 2021 sme si uplatnili finančný príspevok od ministerstva práce v zmysle opatrenia č.3A a 3 

B aopatrenia č. 1 na sumu 30683,51  EUR na podporu udržania pracovných miest. 

V roku 2021 došlo k sprísneniu hygienických podmienok zamestnávania a opatrení na prevádzku 

našej spoločnosti zo strany hygieny a vládnych nariadení. 

 

V Slovenskej Ľupči 07.03.2022                                                                         

............................................... 

                                                                                          Ing. Papačová Mária -konateľ 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


